
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 

ДОКТОР КАШЕЛЬ

 
Склад лікарського засобу:
діючі речовини:
5 мл препарату містить: 
екстракт солодки голої (Glycyrrhizaglabra) (5:1) – 48 мг, 
екстракт адхатоди судинної (Adhatodavasica)  (8:1) – 26 мг, 
екстракт базиліку священного (Ocimumsanctum) (10:1) – 15 мг, 
екстракт імбиру лікарського (Zingiberofficinale)  (17:1) - 4,8 мг, 
екстракт перцю довгого (Piper longum)  (4:1) – 9,8 мг, 
екстракт м’яти перцевої (Menthapiperita)  (10:1) – 5,0 мг, 
екстракт альбізії лебек (Albizzialebbeck)  (18:1) – 15,0 мг,
екстракт оману кореню (Inularacemosa)  (5:1) – 15,0 мг, 
екстракт куркуми довгої (Curcumalonga) (12:1) – 10,0 мг,
(екстрагент: вода очищена);
допоміжні речовини: натрію метилпарагідроксибензоат (Е 219), натрію пропілпарагідроксибензоат (Е 217), 
сахароза,  глюкози розчин, сорбіту розчин, що не кристалізується (Е 420); кислота лимонна, моногідрат; 
натрію цитрат, пропіленгліколь, ароматизатор імбиру рідкий AF 140393, ароматизатор лимонної цедри 
рідкий, вода очищена.
 
Лікарська форма. Сироп.
 
Густа рідина темно-коричневого кольору, з характерним   запахом.
 
Назва і місцезнаходження виробника.
Люпін Лімітед.   
A-28/1, М.I.Д.Cі., Чікалтана, Аурангабад 431 210, Індія.
 
Фармакотерапевтична група. 
Протикашльові засоби.  Код АТС R05C A10.
 
Доктор Кашель – це фітофармацевтичний препарат, що містить водний екстракт дев'яти лікарських рослин 
і має відхаркувальну, муколітичну, бронхорозширювальну, а також антиалергічну та протизастудну дію.
Доктор Кашельсироп застосовується для полегшення кашлю при інфекціях дихальних шляхів, бронхіті, 
бронхіальній астмі та при алергічних респіраторних захворюваннях. Він не містить алкоголю і не чинить 
седативний ефект.
Доктор Кашель сироп  зменшує частоту кашлю, розріджує мокротиння. Муколітична, заспокійлива і 
відхаркувальна дія екстрактів лікарських рослин, що входять до його складу, полегшуютьвідхаркування.
Солодка гола має муколітичну, заспокійливу, протиалергічну, протиастматичну та протизапальну дії. 
Адхатода судинна має муколітичний, відхаркувальний і бронхорозширювальний  ефект. Містить леткі 
масла та усуває  кашель. Застосовується для лікування застуди, кашлю, коклюшу, хронічного бронхіту та 
астми.
Базилік священний має протизастудну, протикашльову, імуномодулюючу, протиастматичну, 
протизапальну активність. Чинить відхаркувальну дію та застосовується при кашлі та бронхітах.
Імбир лікарський має антиалергічну, протизастудну і протизапальну дію. Необхідний для лікування 
нападів хронічного та рецидивуючого кашлю/застуди.



Перець довгий має антиалергічні, антиастматичні, протизапальні властивості. Також він містить ефірні олії, 
смоли та алкалоїди, запобігаючі виникненню кашлю, за рахунок відмінних протизапальних та 
антибактеріальних властивостей. Допомагає при лікуванні кашлю, застуди та болю в горлі.
М’ята перцева має охолоджувальну, пом’якшувальну, протизастудну та спазмолітичну дію. Чинить 
відхаркувальну, антиалергічну, бронхорозширювальну та протизапальну дії.
Альбізія лебек має відхаркувальну, антиастматичну, бронхорозширювальну, антиалергічну та 
протизапальну дію.
Оману корінь спричиняє відхаркувальний, бронхорозширювальний, антигістамінний та протизапальний 
ефекти.
Куркума довга має протизастудну, муколітичну, антиастматичну, антиалергічну, спазмолітичну та 
протизапальну дію. Підвищує опірність організму інфекціям за рахунок імуностимулюючого ефекту.
 
Показання для застосування. 
Симптоматичне лікування кашлю різної етіології: сухого та вологого кашлю, пов’язаного із респіраторними 
захворюваннями, бронхітом.
 
Протипоказання.
Підвищена чутливість до компонентів препарату; тяжкі порушення функції печінки (у тому числі гепатит); 
тяжкі порушення функції нирок (у тому числі нефрит); органічні ураження серця; артеріальна гіпертензія; 
гіпокаліємія; тяжкий ступінь ожиріння.
 
Належні заходи безпеки при застосуванні.
Під час лікування сиропом  Доктор Кашель не слід застосовувати інші сиропи від кашлю.
Пацієнтам зі шлунково-стравохідним рефлюксом (печією) слід уникати застосування препарату, оскільки 
м'ята перцева, що входить до складу препарату, може посилити печію. Застосовувати з обережністю 
пацієнтам із жовчокам’яною хворобою.
До складу препарату входить сахароза та глюкоза, це слід враховувати хворим на цукровий діабет. 
Не слід застосовувати препарат пацієнтам із непереносимістю фруктози, порушенням всмоктування 
глюкози-галактози.
 
Застосування у період вагітності або годування груддю.
Не застосовувати у період вагітності або годування груддю.
 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими 
механізмами.
Вплив сиропу Доктор Кашель на здатність керувати автотранспортом та роботу з іншими механізмами не 
вивчали. У разі виникнення побічних реакцій типу запаморочення або сонливості слід утримуватися від 
керування автотранспортом або роботи з іншими механізмами. 
 
Діти.
Не застосовувати дітям віком до 3 років.
 
Спосіб застосування та дози.
Дорослим призначають по 2 чайні ложки (10 мл) 3 рази на добу.
Дітям віком від 3 до 5 років – по ½ чайної ложки (2,5 мл) 3 рази на добу.
Дітям від 5 років – по 1 чайній ложці (5 мл) 3 рази на добу.
Тривалість лікування залежить від особливостей перебігу захворювання.
Якщо через 4-5 днів застосування препарату стан пацієнта не змінився або погіршився, слід звернутися до 
лікаря.
 
Передозування.



Інформація про випадки передозування не надходила, можливе посилення проявів побічних реакцій. 
Тривале застосування у надмірних дозах препаратів, що містять солодку, може призвести до утворення 
набряків, розвитку гіпокаліємії, підвищення артеріального тиску.
Лікування: промивання шлунка, терапія симптоматична.
 
Побічні ефекти.
З боку травного тракту: диспепсія, печія, біль у животі, нудота, відрижка, діарея.
З боку нервової системи: запаморочення, сонливість.
Загальні розлади: гіпокаліємія; набряки.
Можливі реакції гіперчутливості, включаючи шкірні висипання, кропив’янку, гіперемію, набряк шкіри, 
свербіж, дерматит.
Якщо у пацієнта спостерігаються небажані реакції слід припинити прийом препарату та порадитися з 
лікарем щодо можливості подальшого його застосування.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Одночасне застосування з антибіотиками посилює ефект препарату.
Не застосовувати з іншими протикашльовими лікарськими засобами (у т.ч. лікарськими засобами, що 
містять кодеїн, декстрометорфан), препаратами, що зменшують утворення мокротиння.
Одночасне застосування разом із серцевими глікозидами, антиаритмічними препаратами (хінідин), 
тіазидними та петльовими діуретиками, адренокортикостероїдами та проносними засобами може 
посилити гіпокаліємію.
Може гальмувати всмоктування сульфагуанідину. Прийом препарату з алкогольними напоями або 
препаратами, які містять етанол, може посилити перистальтику кишечнику.
 
Термін придатності. 3 роки.
 
Умови зберігання.
Зберігати при температурі не вище 25 °С. 
Зберігати у недоступному для дітей місці.
Не заморожувати.
 
Упаковка.
По 100 мл у флаконі, по 1 флакону у картонній упаковці.
 
Категорія відпуску. Без рецепта.


